
 

 
 

Projekt č. CZ.1.04/3.4.04/54.00223 
„Vytvoření sítě venkovských komunitních škol v Pošumaví – místních partnerství zaměřených na 

prosazování rovných příležitostí žen a mužů“ 
 

Semináře z projektu „Vytvoření sítě venkovských komunitních škol 

v Pošumaví“ pokračovaly od  listopadu do ledna tématy Vzdělávací činnosti, 

Kulturní a publicitní činnosti a Infrastruktura, podpora bydlení.  

Na seminář v listopadu přijela z Borovan paní RNDr. Zuzana Guthová-Jarkovská, 

která seznámila přítomné s tím, jak funguje venkovská komunitní škola 

v Borovanech. Po diskusi ve skupinách jsme v semináři došli k závěrům, že je 

důležité udržet v obci úplnou ZŠ a MŠ, vzdělávací akce pro děti, dospělé i seniory 

dostatečně propagovat. 

V prosinci přijal do Chanovic pozvání Bc. Martin Kříž z Klatov. Jeho prezentace nás 

informovala o tom, jak dostat aktivity obce do médií, jak napsat tiskovou zprávu, jak 

vydávat publikace a tiskoviny obce a jak zatraktivnit obec pro cestovní ruch. Zájmem 

naší obce je pokračovat ve vydávání novin, pokračovat v edici o našich vesnicích, 

vydávat další regionální publikace, tiskoviny k výročím spolků, tiskoviny na podporu 

cestovního ruchu i další aktuální tisk podle potřeb obce. 

Lednový seminář lektoroval Ing. arch. Jiří Kučera. Účastníky seznámil s územním 

plánem, vytvářením infrastruktury a s konkrétními plány připravovaných akcí pro 

podporu bydlení v našich vesnicích. Zápisy ze seminářů s bližšími podrobnostmi si 

můžete přečíst na webových stránkách obce. 

V únoru proběhl seminář s panem Ing. Martinem Grolmusem o zdravotních a 

sociálních službách, březnový seminář bude na téma Podpora zaměstnanosti 

v obcích. 

 

Z činnosti Venkovské komunitní školy  

Od října probíhá v Chanovicích kurz jógy, který jsme od konce ledna přesunuli 

z tělocvičny do učebny v zámku. Dokud vydrží stávající zájem, je cvičitelka ochotna 

do Chanovic jezdit.  

V lednu jsme organizovali kurz němčiny pro pokročilé. Jsou zatím 2 zájemkyně, stále 

je možné se připojit. 

Zimní semestr Virtuální univerzity třetího věku končil v lednu v Praze. Deset našich 

seniorů absolvovalo slavnostní promoci v aule České zemědělské univerzity. Byl to 

pro všechny silný zážitek. Letní semestr na téma Čínská medicína v naší zahrádce 

zahájilo v našem konzultačním středisku 7. února 17 seniorů. Do konce února je stále 

možné se ke studiu připojit. Jednotlivé semestry jsou samostatné, promoce je po 

absolvování šesti semestrů a i po té je možné pokračovat dalšími kurzy podle zájmu.  

Ve středu 6. března organizujeme odpolední kurzy keramiky s paní Jitkou 

Kahounovou. Setkání bude na velikonoční téma a je určeno od 13 hodin pro žáky a 

od 16 hodin pro rodiče s dětmi. Jarní rukodělný seminář s Ivou Sieberovou bude letos 

až 25. dubna.  
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